Руководство по работе с универсальным отчетом

Отчет позволяет:

· Формировать наименования строк отчета

· Формировать бухгалтерские формулы для расчета показателей в строках

· Находить линейные комбинации показателей, вычисленных в других строках

· Находить произведения и частные показателей, вычисленных в других строках 

В центре диалога расположена таблица для задания наименований, формул, коэффициентов пересчета и выбора шрифтов. Сверху от таблицы расположены следующие элементы управления:

· Окно «Отчет» используется для задания названия отчета. Название будет отображено в шапке таблицы с результатами расчетов, под этим же именем сохранится файл с настройками

· Флажок «Показывать количество в тыс.» - служит для получения денежных и количественных показателей в тысячах

· Флажок «Показывать наименование на английском» отвечает за то, из какой колонки диалоговой таблицы («НаименованиеРус» или «НаименованиеАнгл») выводить на печать наименования показателей

· «Начальная дата» и «Конечная дата» - за какой период необходимо сформировать отчет. 

Совет. Если необходимо произвести вычисления за «стандартный» период (месяц, квартал, полугодие, 9 месяцев или год), то воспользуйтесь кнопкой выбора периода.

· Окно «Периодичность» - выбор детализации по периодам

· Флажок «по всем» - составлять ли отчет с выбранной периодичностью по всем фирмам в целом (установить флажок «по всем») или по конкретной фирме (флажок «по всем» снять и выбрать фирму в окне «Фирма»)

· Флажок «По фирмам» вместе с кнопкой «Выбор фирм», позволяет отметить те фирмы, по которым будет выдан результат за выбранный период. Таким образом, есть возможность вывода на печать результатов либо по периодам (задаваемым в окне периодичность) для одной фирмы, либо по выбранным фирмам, но за весь период целиком

· Кнопка «X» предназначена для удаления содержимого ячейки

· Кнопка «XX» предназначена для удаления целой строки диалоговой таблицы

· Кнопка «XXX» предназначена для удаления всех строк из диалоговой таблицы

· Кнопка «Разд» предназначена для разделение файла в указанном месте при печати на принтере.

· Кнопка «Фикс» предназначена для расстановки линейных коэффициентов в других строках:

· для текущей строки нажатием на кнопку «Фикс» можно зайти в режим перемножения и деления других строк при помощи простановки символов П (произведение) и Д (деление) в столбце «Коэфф»

· если в текущей строке (то есть зафиксированной кнопкой «Фикс») в столбце «Коэфф» проставить какое либо число, то формула будет умножена в итоге на это число.

· В зафиксированной строке, при помощи «Фикс» можно вычислить сумму каких-либо строк, проставляя в них соответствующие коэффициенты в столбце «Коэфф»

· Если в зафиксированной строке в столбце «Коэфф» ввести СУММА, то в результате в столбец ВСЕГО отчета попадет сумма по столбцам разворота (по периодам/фирмам), а не результат расчёта по бухгалтерской формуле.

Группа кнопок справа от диалоговой таблицы позволяет сохранить произведенную настройку, открыть ранее сохраненную настройку, распечатать на экране результаты расчета - кнопка «Сформировать», и формулы показателей (управленческие и формулы пересчета) - кнопка «Печать формул».

Для формирования отчета нажмите кнопку «Сформировать». После выполнения обработки, на экране распечатаются результаты расчета. Полученный отчет можно сохранить в Excel-файле, для этого зайдите в меню «Файл->Сохранить как» и выберите тип файла – Таблица Excel.

